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II - HISTOIRE (PARTIE 4)  

2.6 CANADA 
h. Nouveau-Brunswick 
1. Généralités 
 
438. Bourgeois, Ph[iléas]-F[rédéric]. Petit résumé de l'histoire du Nouveau-Brunswick depuis quatre-
vingt ans; aussi, de ses avantages, de ses revenus et de ses ressources. - Moncton, N.-B.: [s.n.], 1913 
(Moncton, N.-B.: L'Evangéline). 39 p; 15 cm. 
 
439. Carr, Sheila Betty. New Brunswick reaction to the North West rebellion: a study in regionalism and 
ethnicity. - 1971. v-84 p.; 28 cm. 
Document sur microfilm. 
Bibliographie: p. 63-70. 
Thèse (M.A.). - University of New Brunswick, 1971. 
 
440. Crocket, Oswald S[mith]. New Brunswick: her history, her resources and her future: address before 
the Canadian Club, Toronto, April 15th, 1912. - [S.1.]: [s.n.], 1912. 12 p.; 23 cm. 
 
441. Daigle, L[ouis] C[yriaque]. A projected military road in New Brunswick: a story of adventure across 
our province a century ago. - [St-Louis de Kent, N.B.?]: [s.n.], 1951. 80 p.; 19 cm. 
Critique d'une partie du travail de Sir James E. Alexander: L'Acadie; or seven years' explorations in 
British America. 
 
442. Fisher, Peter. History of New Brunswick as originally published in 1825, with a few additional 
explanatory notes, now re-printed jointly by the Government of New Brunswick and William Shives 
Fisher. - St. John, N.B.: New Brunswick Historical Society, 1921. viii-133 p.; 24 cm. 
 
443. Gesner, Abraham. New Brunswick with notes for emigrants: comprehending the early history, an 
account of the Indians, settlement, topography, statistics, commerce, timber, manufactures, agriculture, 
fisheries, geology, natural history, social and political state, immigrants, and contemplated railways of 
that province. - London: Simmonds & Ward, 1847. xv-388 p.: ill.; 22 cm. 
 
444. Hannay, James. History of New Brunswick. St. John, N.B.: John A. Bowes, 1909. 2 vol., xv-
455+454 p.: ill., port.; 23 cm. 
 
445. Hay, G[eorge] U[pham]. A history of New Brunswick for use in public schools. - Toronto: W. J. 
Gage, 1903. 176 p.: ill., cartes, port.; 20 cm. - (Gage's 20th Century series). 
Sommaire: 
«The First settlement in Acadia» p. 36-41. 
«Acadia and its fortunes» p. 50-61. 
Manuel scolaire. 
 
446. LeBlanc, Emery. L'Histoire du Nouveau-Brunswick / Emery LeBlanc, Jean Daigle [et] Anselme 
Chiasson. - Toronto: Gage, 1971. 96 p.: ill., cartes, photo., port.; 27 cm. 
 
447. MacBeath, George [Boyd]. New Brunswick: the story of our province / edited by George [Boyd] 



MacBeath and Dorothy Chamberlin. - Toronto: W. J. Gage, 1965. 344 p.: ill., cartes, photo., port.; 24 cm.
Manuel scolaire. 
 
448. MacNutt, W[illiam] S[tewart]. New Brunswick: a history, 1784-1867. - Toronto: Macmillan, 1963. 
xv-496 p.: ill., cartes, port.; 23 cm. 
 
449. MacNutt, William Stewart. New Brunswick and its people: the biography of a Canadian province / 
William Stewart MacNutt; edited by A. W. Trueman. - Fredericton, N.B.: New Brunswick Travel 
Bureau, 1952-1969. 48 p.: ill., 23 cm. 
Quelque peu revisé à chaque année. 
 
450. Maxwell, Lilian M. Beckwith. An outline of the history of central New Brunswick to the time of 
confederation / Lilian M. Beckwith Maxwell; endorsed by the York-Sunbury Historical Society Inc. - 
Limited edition. - [S.1.]: [s.n.], 1937 (Sackville, N.B.: Tribune Press). vii-183 p.: ill., cartes (3 pliées), 
photo., port.; 26 cm. 
Sommaire: «The Indian and French period» p. 1-38. 
 
451. Smith, A[drian] Carl[yle]. The Mosaic Province of New Brunswick. - Lancaster, N.B.: A.C. Smith, 
1965 (Saint John, N.B.: Lingley). 130 p.: ill.; 23 cm. 
 
452. Squires, W[illiam] Austin. The 104th regiment of foot: the New Brunswick Regiment, 1803- 1817. - 
Fredericton, N.B.: Brunswick Press, 1962. xi-246 p.: ill., cartes, photo., port., tableaux; 22 cm. 
Sommaire: Appendice A «The Officers of the regiment 1801-1817» p. [188]-195. 
 
453. Trueman, Stuart. An intimate history of New Brunswick. - Toronto: McClelland & Stewart, 1970. vi-
154 p.: ill., cartes; 21 cm. 
Sommaire: 
«The Amazing comeback» p. 65-78. 
«A calvalcade of characters» p. 86-108. 
ISBN 0-7710-8606-7. 
 
454. Webster, J[ohn] Clarence. Historical guide to New Brunswick. - [S.1.]: New Brunswick Tourist 
Association, 1928. 106 p.: ill., cartes (1 pliée), photo., port.; 21 cm. 
Comprend plusieurs autres éditions. 
 
455. Wright, Esther Clark. The Loyalists of New Brunswick. - 1st edition. - Fredericton, N.B.: [s.n.], 
1955. 365 p.: carte; 22 cm. 
Bibliographie: p. 347-350. 
Sommaire: «[List of] New Brunswick Loyalists» p. 255-345. 
 
456. Wright, Ester Clark. People and places: 1, New Brunswick. - Wolfville, N.S.: E. C. Wright, 1973 
(Windsor, N.S.: (Windsor, N.S.: Lancelot Press). 132 p.; 21 cm. 
Sommaire: «The Settlement of New Brunswick» p. 80-92. 
2.6 CANADA 
h. Nouveau-Brunswick 
2. Région du nord-est 
 
457. Album-souvenir: église Saint-Bernard, Néguac, N.-B. - [S.1.]: [s.n.], 1948 (Montréal: Thérien). 35 
p.: ill., port,; 26 cm. 
 
458. Bird, Wil[liam] R[ichard]. North Shore New Brunswick Regiment. - [Fredericton, N.B.]: Brunswick 



Press, 1963. 629 p.: cartes (10 pliées), photo., tableaux; 23 cm. 
 
459. Blanchard, Corinne Albert. Caraquet, quelques bribes de son histoire: 1967, année du centenaire. - 
[Caraquet, N.-B.]: [s.n.], 1967. 146 p.: ill., photo., port.; 20 cm. 
Titre de la couverture. 
 
460. Centenaire paroisse St-Simon et St-Jude, Grande-Anse, N.-B., 1868-1968. - [S.1.]: [s.n.], 1968. 56 
p.: ill., port.; 23 cm. 
 
461. Chambre de commerce, Caraquet, N.-B. Pageant maritime et historique: Caraquet, N.-B., le 3 juillet 
1955. - Caraquet, N.-B.: [s.n.], 1955. 56 p.: ill.; 28 cm. 
Titre de la couverture. 
 
462. Chambre de commerce, Caraquet, N.-B. Programme souvenir: Ste-Anne-du-Bocage, le 19 août 
1956: dévoilement du monument d'Alexis Landry et des fondateurs: 75e anniversaire de fondation de la 
Société nationale de l'Assomption. - Caraquet, N.-B.: Chambre de commerce, 1956. [56] p.; 28 cm. 
Titre de la couverture. 
 
463. Cooney, Robert. A compendious history of the Northern part of the Province of New Brunswick, and 
of the District of Gaspe in Lower Canada. - Halifax, N.S.: [s.n.], 1832 (Halifax, N.S.: Joseph Howe). 288 
p.; 22 cm. Réimpression. Chatham [N.B.]: D. G. Smith, 1896. - 288 p. 
 
464. Dalhousie, 1905-1955. - [Dalhousie, N.B.]: [s.n.], 1955. [22] p.: ill., photo., port.; 28 cm. 
Titre de la couverture. 
 
465. [Doucet], Camille. A l'ombre du Petit-Rocher, 1797-1947. - [S.1.]: [s.n.], 1947. xix-202 p.: ill., 
photo., port.; 23 cm. 
 
466. Fraser, James A[ndrew]. A history of Loggieville / James A[ndrew] Fraser and Carlyle W. W. 
Stymiest. - 2nd printing. - Chatham, N.B.: Miramichi Press, 1964. 78 p.: ill., cartes, photo.; 22 cm. 
 
467. Ganong, William Francis. The History of Caraquet and Pokemouche / William Francis Ganong; 
revised and enlarged from the author's manuscript notes, edited by Susan Brittain Ganong. - St. John, 
N.B.: New Brunswick Museum, 1948. vii-62 p.: ill., cartes (2 pliées), photo.; 25 cm. - (Historical studies; 
6). 
En-tête du titre: «Reprinted from «Acadiensis», Saint John, N.B., vol. VII, no 2, 1907 and vol. VII, no 1, 
1907». 
 
468. Ganong, William Francis. The History of Miscou and Shippegan / William Francis Ganong; revised 
and enlarged from the author's manuscript notes, edited by Susan Brittain Ganong. - Saint John, N.B.: 
New Brunswick Museum, 1946. ix-92 p.: ill., cartes (3 pliées), photo., port.; 25 cm. - (Historical studies; 
5). 
Première édition publiée dans: Acadiensis vol. 6, no 2, April 1906 et vol. 8, no 2, April 1908. 
 
469. [Gautreau, Gérard A.]. Centenaire de Saint-Isidore, 1875-1975. - Saint-Isidore [N.B.]: G. A. 
Gautreau, 1975. [105] p.: ill., photo., port.; 28 cm. 
Titre de la couverture. 
 
470. Gilbert, George. Bathurst, 1891-1951. - [Bathurst, N.B.]: [s.n.], [1952?]. 18 p.: ill.; 23 cm. 
 
471. Godin, Elzéar T. Maisonnette: fondation et établissements, 1832-1969. - Maisonnette [N.- B.]: [s.n.], 



1969. 49 p.: ill., photo., port.; 23 cm. 
 
472. Léger, J. Médard. Notes documentaires sur certains aspects historiques de la région du Bas-
Gloucester. - [Moncton, N.-B.]: Société historique acadienne, 1962. 29 p.; 22 cm. 
Titre de la couverture. 
 
473. MacAllister, Edith. Newcastle on the Miramichi: a brief history. - [S.1.]: [s.n.], 1974 (Newcastle, 
N.B.: Newcastle Printing). 12 p.; 21 cm. 
 
474. MacBeath, George B[oyd]. The Story of the Restigouche, covering the Indian, French and English 
periods of the Restigouche area. - St. John, N.B.: New Brunswick Museum, 1954. 25 p.: ill., carte pliée; 
26 cm. - (Historical studies; 8). 
 
475. [Ouellette, Edmond]. Album-souvenir: église Saint Urbain, Lamèque N.-B.. - [S.1.]: [s.n.], 1951 
(Edmundston, N.-B., April et Fortin). 81 p.: ill.; 23 cm. 
Titre de la couverture. 
 
476. Ouellette, Edmond. Historique de la paroisse de Tracadie. - [S.1.]: [s.n.], 1946 (Québec: Ernest 
Tremblay). 35 p.: ill.; 22 cm. 
L'auteur signe Edmond Ouellet. 
 
477. Paroisse Sainte Bernadette Soubirous, Saint Sauveur N.B., 1938-1963. - [Saint-Sauveur, N.-B.]: 
[s.n.], 1963. [4-] p.: ill., photo., port.; 21 cm. 
 
478. Pioneer in prayer and praise = Pionnier dans la prière et dans le culte. - Bathurst, N.B.: The 
Northern Light, 1961. [10] p.: port.; 24 cm. 
Titre de la couverture. 
Texte uniquement en anglais. 
 
479. Wright, Esther Clark. The Miramichi: a study of the New Brunswick River and of the people who 
settled along it. - Sackville, N.B.: Tribune Press, 1945. 79 p.: carte, photo.; 22 cm. 
2.6 CANADA 
h. Nouveau-Brunswick 
3. Région du nord-ouest 
 
480. Albert, Thomas. Histoire du Madawaska d'après les recherches historiques de Patrick Therriault et 
les notes manuscrites de Prudent L. Mercure. - Québec: Imprimerie franciscaine missionnaire, 1920. 
xxiii-448 p.; 23 cm. 
 
481. Album souvenir de Grand-Sault = Grand Falls souvenir album. - [S.1.]: [s.n.], 1949 (Edmundston, 
N.-B.: April et Fortin). [112] p.: ill., photo., port.; 28 cm. 
Titre de la couverture. 
 
482. Album-souvenir du cinquentenaire de la fondation de la paroisse Saint-Michel de Drummond, N.-B., 
1890-1940. - [S.1.]: [s.n.], 1940. 72 p.: ill., port.; 22 cm. 
 
483. 100 ans, Sainte-Anne de Madawaska, 1872-1972. - Ste-Anne, N.-B.: Comité du livre du centenaire, 
[1972]. 279 p.: ill., musique, photo., port.; 28 cm. 
Titre de la couverture: Sainte-Anne de Madawaska, 1872-1972, passé. présent, avenir... 
 
484. Comité du livre du centenaire de Saint-Hilaire, N.-B. 100e anniversaire, 1869-1969: paroisse de 



Saint-Hilaire, N.-B. - [S.1.]: [s.n.], 1969.
163 p.: ill., photo., port.; 23 cm. 
Titre de la couverture. 
 
485. [Dubé, Joseph Guy]. Centenaire St-Francois de Madawaska, N.-B., 1859-1959. - [S.1.]: [s.n.], 1959 
(Edmundston, N.-B.: Le Madawaska). 80 p.: ill., port.; 23 cm. 
 
486. Edmundston, Nouveau-Brunswick, chef-lieu de la République du Madawaska: la quatrième ville en 
importance au Nouveau-Brunswick. - Edmundston, N.-B.: Publié sous les auspices de la Chambre de 
commerce, 1949. 124 p.: ill., photo., port.; 26 cm. 
Titre de la couverture. 
 
487. Godner, André-M. Esquisse historique de Baker-Brook: jubilé d'argent de la bénédiction solennelle 
de l'église, 29 juillet 1928 - 29 juillet 1953.- [S.l.]: [s.n.], 1953 (Edmundston, N.-B., Le Madawaska). 57 
p.: ill.; 15 cm. 
 
488. Histoire de la paroisse de Rivière-Verte, Madawaska, N.-B. - [S.1.]: [s.n.], [1962?]. 20 p.; 22 cm. 
Titre de la couverture. 
 
489. Lagacé, Anita. Grand-Sault: hier et aujourd'hui. - [S.1.]: [s.n.], 1946. 119 p.: ill.; 23 cm. 
Publié aussi en anglais sous le titre: How Grand Falls grew. 
 
490. Lagacé, Anita. How Grand Falls grew. - [S.1.]: [s.n.], [1946?]. 77 p.: ill.; 23 cm. 
2nd edition. - [S.1.]: [s.n.], [1946?]. 77 p.: ill., 23 cm. 
Publié aussi en français sous le titre: Grand-Sault: hier et aujourd'hui. 
 
491. [LeBlanc, A. J.]. Album souvenir publié à l'occasion de l'ouverture officielle du pont international 
entre Edmundston, N.B. et Madawaska, Me / [A. J. LeBlanc et A. Chiasson]. - Edmundston, N.-B.: 
Compagnie d'imprimerie du Madawaska, 1922 (Québec: Le Soleil). 41 p.: ill.; 24 cm. 
Titre de la couverture: Edmundston; hier et aujourd'hui = Edmundston; the old and new.  
Texte anglais et français. 
 
492. [Leclerc, C. V.]. 50e anniversaire: Saint-André de Madawaska, N.-B.: une paroisse dans «la 
République» 1904-1954. - [S.1.]: [s.n.], 1954 (Moncton, N.-B.: Imprimerie acadienne). 87 p.: ill., port.; 
22 cm. 
Titre de la couverture.  
 
493. Livre souvenir, centenaire du Madawaska, 1873-1973. - [S.1.]: [s.n.], 1972 (Edmundston [N.-B.]: 
Le Madawaska). 112 p.: ill., photo., port.; 26 cm. 
 
494. Paroisses Immaculée-Conception, Edmundston, N.-B., 1880-1941. - [S.1.]: [s.n.], 1941 
(Edmundston, N.-B.: Le Madawaska). [116] p.: ill., photo., port.; 30 cm. 
 
495. Perspective-jeunesse 1974. Notre-Dame de Lourdes, 1974. - [S.1.]: [s.n.], 1974. [186] p.: ill., photo., 
port.; 28 cm. 
Titre de la couverture. 
Principale responsable: Anne-Marie Ouellette. 
 
496. Saint-Quentin, Nouveau-Brunswick: quarantième anniversaire. - Saint-Quentin, N.-B.: Chambre de 
commerce, 1950 (Edmundston, N.-B.: April et Fortin). 95 p.: ill.; 24 cm. 
 



497. Savoie, Alexandre-J. Kedgwick a cinquante ans, 1915-1965. - [.1.]: [s.n.], 1965 ([S.1.]: Richelieu). 
144 p.: ill., cartes, photo., port.; 24 cm. 
 
2.6 CANADA 
h. Nouveau-Brunswick 
4. Région du sud-est 
 
498. Album souvenir: 50ième anniversaire de la paroisse Haute Aboujagane, N.-B., 1895- 1945.- [S.1]: 
[s.n.], 1945. [20] p.: port.; 23 cm. 
Titre de la couverture. 
Ensemble de 20 portraits. 
 
499. Allain, Désiré. Avec les hommages de Monseigneur Désiré Allain, P.D., curé, à l'occasion de son 
jubilé sacerdotal et de la consécration de notre église Saint-Jean-Baptiste le 29 juin 1967: Bouctouche 
fondé en 1785. - [Bouctouche, N.-B.?]: [s.n.], 1967. 12 p.: ill.; 18 cm. 
 
500. [Allain, Désiré]. La Paroisse Saint-Antoine de Kent: historique, vieilles coutumes acadiennes. - 
[S.1.]: [s.n.], 1923 (Moncton, N.-B.: L'Evangéline). 32 p.: ill., photo., port.; 30 cm. 
Titre de la couverture. 
 
501. Bell, Fannie Chandler. A history of old Shediac, New Brunswick. - Moncton [N.B.]: National Print, 
1937. 63 p.: 22 cm. 
 
502. Belliveau, John Edward. A history of the Roman Catholic Church at Pointe du Chene, New 
Brunswick and the Parish of Our Lady of Mercy (Notre-Dame de la Merci). - Pointe-du-Chêne, N.-B.: 
[s.n.], 1974 19 p.: ill., 22 cm. 
Titre de la couverture: Our Lady of Mercy (Notre-Dame de la Merci) at Pointe du Chêne, 1954-1974. 
 
503. Belliveau, John Edward. A place called Pointe du Chene: an informal history, 1686-1974 / 
researched and written by John Edward Belliveau. - Pointe-du-Chêne, N.-B.: [s.n.], 1974. 42 p.: ill.; 23 
cm. 
 
504. Bourgeois, Ulysse-J. Un coup d'oeil sur les origines religieuses du Bas Westmorland. - [Tracadie, 
N.-B.?]: [s.n.], 1961 (Moncton, N.-B.: Imprimerie acadienne). 11 p.; 22 cm. 
Titre de la couverture. 
 
505. Burns, W. M. A history and story of Botsford. - Sackville, N.B.: Tribune Print, 1933. 106 p.; 21 cm.
«Second printing 1962». 
 
506. Cent ans de vie paroissiale à Saint-Charles Borromée, 1872-1972. - [S.1.]: [s.n.], 1972. 22 p.: ill., 
photo., port.; 23 cm. 
 
507. Chavarie, Rita. Acadieville, 1871-1971 / rédigé par Rita Chavarie, Fernande Thébeau [et] Patricia 
Babineau. - Acadieville [N.-B.]: [s.n.], 1971. 54 p.; 28 cm.  
 
508. Daigle, L[ouis]-Cyriaque. Histoire de Saint-Louis-de-Kent: cent cinquante ans de vie paroissiale 
française en Acadie nouvelle. - [Saint-Louis-de-Kent, N.-B.]: [s.n.], [1948] (Moncton, N.-B.: Imprimerie 
acadienne). 245 p.: ill., photo., port.; 22 cm. 
 
509. Duguay, Henri-Eugène. Cap-Pelé, [19]39-[19]64: ad multos annos. - [Cap-Pelé, N.-B.]: [s.n.], 1964 
(Moncton, N.-B.: Hub Printing). [95] p.: ill., photo., port.; 24 cm. 



Titre de la couverture. 
Album souvenir dédié au Père Camille Léger à l'occasion de son 25e anniversaire d'ordination. 
 
510. [Fraser, Robert B.]. History of Port Elgin - Melrose Parish. - [S.1.]: [s.n.], 1927. 10 p.: ill.; 22 cm. 
Titre de la couverture. 
 
511. How, H. R. Dorchester. - [Oakville, Ont.]: [s.n.], 1967. 21 p.; 28 cm.  
Titre de la couverture. 
«Centennial project: Dorchester Home & School Association». 
 
512. L'Archevêque, Joseph-A[quila]. Album souvenir de la paroisse de Scoudouc, N.-B., diocèse de 
Saint-Jean. - [S.1.]: [s.n.], 1932. [24] p.: photo., port.; 15 cm. 
Collection de photographies. 
 
513. L'Archevêque, Jos[eph]-A[quila]. Histoire de la paroisse St-Jacques-le-Majeur, Scoudouc, N.-B., 
diocèse de Saint-Jean. - [S.1.]: [s.n.], 1932. 42 p.: ill., port.; 23 cm.. 
 
514. Larracey, Edward W[illiam]. The First hundred: a story of the first 100 years of Moncton's existence 
after the arrival in 1766 of the pioneer settlers from Philadelphia, Pa. - Moncton, N.B.: Moncton 
Publishing, 1970. 306 p.: ill. (1 pliée), cartes, photo., port.; 24 cm. 
Sommaire: 
«The Acadian period, 1698-1758» p. 247-261. 
«The Acadians and Port Royal» p. 290-291. 
 
515. Léger, Antoine J. Petitcoudiac. - [Moncton, N.-B.]: [s.n.], 1948. 17 p.; 18 cm. 
 
516. Léger, Désiré F[rançois]. L'Histoire de la paroisse de St.Pierre de Cocagne, diocèse de St- Jean 
N.B. - Moncton [N.B.]: L'Evangéline, 1920. 35 p.: ill.; 21 cm. 
Réimprimé en 1967, par l'Imprimerie acadienne de Moncton. 55 p.: ill., port.; 23 cm. 
 
517. Léger, D[ésiré] F[rançois]. Historique de la paroisse St-Louis-de-France, Lewisville, diocèse de St-
Jean, N.-B.: - Moncton [N.-B.]: L'Evangéline, 1925. 40 p.: ill.; 21 cm. 
 
518. Léger, Evariste L. L'Histoire de la paroisse de Saint-Antoine: les débuts jusqu'à l'année 1967. - St-
Antoine, N.-B.: [Comité du centenaire], 1967 (Shediac Bridge, N.-B.: Léonard LeGresley). 32-84 p.: ill., 
photo., port.; 23 cm. 
Titre de la couverture. 
En-tête du titre: «1867-1967». 
 
519. Machum, Lloyd A[lexander]. A history of Moncton: town and city, 1855-1965. - Moncton, N.B.: 
City of Moncton, 1965 (Moncton, N.B.: Moncton Publishing). 447 p.: ill., photo., port.; 24 cm. 
 
520. Michaud, Marguerite. La Reconstruction française au Nouveau-Brunswick: Bouctouche, paroisse-
type. - Fredericton, N.-B: Presses universitaires, 1955. 223 p.: cartes, photo., port.; 23 cm. 
Bibliographie: p. 215-221. 
 
521. Milner, W[illiam] C. Early history of Dorchester and other parts of New Brunswick. - [S.1.]: [s.n.], 
1932. 32 p.; 21 cm. 
Titre de la couverture. 
 
522. Milner, W[illiam] C. History of Sackville, New Brunswick. - Sackville, N.B.: Tribune Printing, 1934. 



185 p.: port.; 22 cm. 
Sommaire: «French occupation» p. 9-13. 
 
523. O'Leary, A. E. Rambles thro' memory lane with characters I knew. - [S.1.]: [s.n.], 1937. 109 p.: 
photo.; 22 cm. 
Sommaire: «Founder of Richibucto» p. 68-80. 
 
524. Pincombe, C[harles] Alexander. the History of Monckton Township, ca. 1700-1875. - 1969. xvi-339 
p.: cartes, facsim. (plusieurs pliées), tableaux; 28 cm. 
Bibliographie: p. [235]-250. Thèse (M.A.) - University of New Brunswick, 1969. 
 
525. Poirier, Arthur-P. Histoire de Saint-Louis, comté de Kent. - [S.1.]: [s.n.], 1943 (Moncton, N.-B.: 
Imprimerie nationale). 39 p.: ill.; 18 cm. 
 
526. Projet des francophones de l'Atlantique (PROFAT). Moncton, carrefour de deux cultures / Projet des 
francophones de l'Atlantique; projet subventionné par la Fondation d'études du Canada. - Moncton, N.-
B.: PROFAT, 1975. 2 vol.; 22 X 36 cm. 
Comprend: 
«Guide du professeur» 130 p. 
Bibliographie: p. 127-129. 
«Trousse de l'étudiant» (Chemise contenant 6 fiches).  
 
527. Projet du centenaire de Haute-Aboujagane, N.-B. Le Cordon de perles. - Haute-Aboujagane, N.-B.: 
Projet du centenaire, 1974. 33 p.; 28 cm.  
Titre de la couverture. 
Contient un historique et autres articles d'intérêt local. 
 
528. [Robichaud, Alban]. Paroisse Saint-Anselme, Fox Creek, West. Co., N.B.: état de la population: 
notes. - [Shediac, N.-B.]: Moniteur acadien, [1909?]. 40 p.: ill.; 20 cm. 
 
529. Saint-Paul de Kent, 1883-1958. - [S.1.]: [s.n.], 1958 (Moncton [N.-B.]: Imprimerie acadienne). 64 
p.: ill., port.; 23 cm. 
Titre de la couverture. 
Album-souvenir du 75e anniversaire de la paroisse. 
 
530. Sayer, Francis Reginald Ker. A history of Shediac Cape. - [Moncton, N.-B.?]: [s.n.], 1966. 43 p.; 28 
cm. 
 
531. Shediac lobster capital of the world: festival souvenir, programme, Aug. 15, 16, 17, 18, 1962. - 
[Shediac, N.B.]: [s.n.], [1962] (Moncton, N.B.: Doug Stiles). [56] p.: ill.; 23 cm. 
Titre de la couverture. 
Contient l'historique de Shédiac par F. J. Robidoux. 
 
532. Steeves, Helen Harper. The Story of Moncton's first store and storekeeper: life around «the bend» a 
century ago. - St. John, N.B.: J. A. MacMillan, 1924. 178 p.; 19 cm. 
 
533. Vingt-cinquième anniversaire de la paroisse Notre-Dame de l'Assomption. - Moncton, N.- B.: [s.n.], 
1939. 72 p.: ill., port.; 22 cm. 
Titre de la couverture: Album souvenir: vingt-cinquième anniversaire, paroisse Notre-Dame de 
l'Assomption, 1914-1939.  
 



534. Webster, John Clarence. A history of Shediac, New Brunswick. - [S.1.]: [s.n.], 1928. 22 p.: ill., 
cartes; 22 cm. 
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